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VERBALE DI SEDUTA DELLA V COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE  

 L’anno 2026, il giorno  ventitre  del mese di marzo, alle ore 12:30 (dodici e minuti trenta) nella Sala ex 

Presidenza del Consiglio del Palazzo di Città di Trani, è stata convocata ai sensi dell’art. 14 del 

Regolamento del Consiglio Comunale - la V COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE presieduta dal 

consigliere Luca MOROLLO,  per la discussione dei seguenti punti all’ordine del giorno: 

1. APPROVAZIONE VERBALI  SEDUTE PRECEDENTI; 

2. COMPLETAMENTO DELLE MODIFICHE DA APPORTARE AL  REGOLAMENTO NCC E MEZZI SENZA 

CONDUCENTE- DEFINIZIONE PERCORSI;  

3. VARIE ED EVENTUALI;  

       Il Presidente Luca MOROLLO, verificato il raggiungimento del numero legale dei componenti per   

l’odierna seduta, come da foglio-firme di rilevazione che si allega al presente  verbale,  id est:  

1) MOROLLO  LUCA     PRESIDENTE 

2) DE TOMA PASQUALE     TITOLARE; 

3) LAURORA ERIKA      TITOLARE;  

4) CUNA FEDERICA                                                                                  TITOLARE  (ARRIVO H. 13:05)   

e l’assenza della consigliera PARENTE Lia, la quale non è rappresentata da nessuno dei membri 

intervenuti, procede con l’inizio della seduta, informando i presenti che la consigliera CUNA Federica 

per impegni personali arriverà in ritardo.  

Le funzioni di segretaria verbalizzante sono affidate alla dipendente MIRABILE Vincenza - Area     

istruttori Segreteria Generale – Ufficio R.A.S.A Privacy. 

Primo punto all’o.d.g. 

Il Presidente  apre i lavori dell’assemblea ed in merito all’approvazione dei verbali delle sedute precedenti, 

si decide di rinviare ad altra seduta, insieme al pare unanime dei  consiglieri presenti. 

Secondo punto all’o.d.g. 

Il Presidente MOROLLO introduce l’argomento sub. b) all’o.d.g, e ricollegandosi alla seduta del 

13.03.2026 in merito alle modifiche da apportare alla quantità  dei mezzi di trasporto turistici che 

dovranno circolare per la città di Trani, propone:  

N. 2 trenini gommati (confermando la proposta delle altre Commissioni Consiliari) di cui uno da far 

circolare all’interno della Villa Comunale e l’altro eventualmente sulla Litoranea  Colonna zona 

Matinelle,  da effettuare sia nelle ore diurne che nelle ore serali offrendo un mezzo alternativo per gli 

avventori delle varie attività presenti. 

Il consigliere DE TOMA ritiene che il trenino sia da utilizzare solo per fini turistici con l’indicazione dei 

luoghi di fermata e propone di chiedere al Comandante della Polizia Locale, la possibilità di stabilire con 

segnaletica orizzontale e verticale i punti di fermata sulla base del C.d.S., riservandosi dopo tale parere, 

di esprimere la sua proposta o conferma di quelle odierne.  

Proseguendo con l’argomento all’o.d.g. i consiglieri si soffermano sull’utilizzo e sui percorsi degli Ape 

Calessino e dei Risciò ed all’unanimità i presenti concordano sulla proposta dell’Assessore CAPONE, 

il quale nella precedente seduta del 13.03.2026, aveva dichiarato che la circolazione degli stessi deve 

prevedere delle aree di sosta da indicare nel Bando ad evidenza pubblica.  
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Riepilogando quanto emerso dalla seduta odierna e da quella del 13.03.2026, i presenti concordano sulle 

aree di sosta per i trenini e precisamente a Lido Colonna  e Piazza Plebiscito, mentre per gli Ape   

Calessino ed i Risciò a Molo San Nicola ed a Zona Colonna; gli stessi auspicano, ovviamente, che tutti i 

mezzi siano esclusivamente elettrici.     

Alle ore 13:20 (tredici e minuti venti) non essendoci altri argomenti all’o.d.g, il Presidente Luca 

MOROLLO con il consenso unanime dei presenti, chiude i lavori rinviando a data da destinare la prossima 

seduta. 

Si segnala che alle ore 13:05 (tredici e minuti cinque) è arriva la consigliera CUNA ed alle ore 13:15 

(tredici e minuti quindici) il consigliere DE TOMA ha lasciato anzitempo la seduta firmando il foglio di 

presenza.  

F.to MOROLLO  Luca                                                               F.to   MIRABILE Vincenza  

           Il Presidente                                                                         La  segretaria verbalizzante 
                                                                                              

 

 

 

 


